

Поздравление

Дорогие ветераны, участники боевых действий Великой Отечественной войны и ветераны тыла военного времени, юбиляры, родившиеся в феврале! **Городской Совет ветеранов** сердечно поздравляет вас с юбилеем! Спасибо вам за то, что вы сделали для нашей Родины! От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастливой жизни, заслуженного уважения и любви близких, родных и долгих, долгих лет жизни!

С 106-й годовщиной со дня рождения – Евдокию Алексеенну Ивченкову.
С 95-летием: Анну Васильевну Гришину, Раису Михайловну Комендант, Надежду Яковлевну Попову.
С 85-летием: Аллу Васильевну Шкретову, Виктора Михайловича Хаустова, Нину Ивановну Фещенко.
С 80-летием – Валентину Васильевну Паршенцеву.
С 60 летием – Владимира Альбертовича Самолдина.
С 70-летием: Валентина Сергеевича Мельчугова, Марию Фёдоровну Крутилову, Ивана Петровича Волкова.
75-летием – Александра Сергеевича Лосенкова.

С днём рождения поздравляем всех участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, членов городского Совета ветеранов, членов президиума и председателей первичных ветеранских организаций, родившихся в феврале: **Иванову Марию Михайловну, Тамаркина Вячеслава Львовича, Дрожжина Николая Никитовича, Топоркова Николая Александровича, Агеичкину Нину Ивановну, Балакиреву Татьяну Ивановну, Бобылкина Евгения Георгиевича, Бородин Вячеслава Николаевича, Грачёву Ольгу Александровну, Кобякова Владимира Евгеньевича, Марголину Валентину Ильиничну, Милушкина Алексея Павловича, Слепунину Анастасию Владимировну, Софинскую Татьяну Леонидовну, Капустина Алексея Петровича, Сидоркину Тамару Ивановну.**

Поздравление

Совет ветеранов АО «ЦНИИмаш» сердечно поздравляет юбиляров и именных – бывших кадровых сотрудников Общества, родившихся в феврале! Желаем здоровья, благополучия вам и вашим близким, хорошего настроения и удачи во всём!

С 90-летием – Виктора Владимировича Титова.
С 85-летием: Людмилу Владимировну Малюк, Владимира Ивановича Морева.
С 80-летием – Ларису Петровну Сидорову.
С 75-летием: Галину Васильевну Астахову, Надежду Григорьевну Титаеву, Михаила Петровича Шана.
С 70-летием: Наталью Николаевну Квасову, Вячеслава Семёновича Назарова.

Поздравление

РКК «Энергия» поздравляет юбиляров – бывших сотрудников, родившихся в феврале. Желаем вам здоровья, благополучия, заботливого отношения семьи и близких!

С 90-летием: Раису Георгиевну Копылову, Нину Ивановну Дудникову, Нину Петровну Колодину, Лидию Никифоровну Омельницкую, Татьяну Львовну Бабкову, Алевтину Ивановну Глазеву.
С 85-летием: Нину Ивановну Агеичкину, Лидию Касимовну Сибирякову, Зинаиду Ивановну Грачёву, Галину Алексеевну Ланину, Анатолия Константиновича Кострицкого, Валентину Сергеевну Калинин, Александра Васильевича Денисенко, Маргариту Александровну Стукалову, Тамару Дмитриевну Нефёдову, Валентина Александровича Гурко, Николая Васильевича Филимонова, Антонину Николаевну Дуненкову.
С 80-летием: Ларису Александровну Черкалину, Нонну Николаевну Гурьянову, Людмилу Рефатовну Стоялову, Галину Михайловну Колпакову, Галину Григорьевну Улассик, Галину Григорьевну Саенко, Александра Павловича Бежко.



11 февраля 2024 года на 95 году жизни с миром упокоилась А.И. Зимарева. Ветеран педагогического труда, Александра Ивановна с 1975 года работала в городе учителем истории и директором в школе №1, затем возглавила строительство школы №17 и стала в ней первым директором. Строгая, добросовестная, требовательная, целеустремленная, она собрала прекрасный педагогический коллектив. Учитель с большой буквы, Александра Ивановна бережно растила своих молодых коллег, развивая их профессиональные навыки. Она знакомила учителей с передовыми технологиями, такими как: разноуровневое, дифференцированное обучение, проблемный урок. Под ее руководством педагогический коллектив 17 школы стал одним из лучших в городе по образовательным, трудовым и воспитательным процессам. Выйдя на пенсию, Зимарева продолжала работать в комитете образования при администрации города Королева и передавать свой опыт руководителям учебных заведений. Мы гордимся тем, что гимназия до сих пор остается учебным заведением, в котором сильны традиции, заложенные первым директором. Помним этого замечательного человека, учителя, наставника.
Скорбим.
Коллеги.

СПАСИ СЕБЯ И СВОЮ СЕМЬЮ!

ЗАКЛЮЧИТЬ ДОГОВОР ТЕХОБСЛУЖИВАНИЯ ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ — ОБЯЗАННОСТЬ КАЖДОГО СОБСТВЕННИКА КВАРТИРЫ И ДОМА!

ПОВЗВОНИ В СВОЮ УПРАВЛЯЮЩУЮ КОМПАНИЮ ИЛИ ГАЗОВУЮ СЛУЖБУ!

ИЩЕМ ВЫГОДУ В АПТЕКЕ



Аптека Живика открылась на проспекте Королёва, 20 менее полугода назад и за это время уже успела завоевать доверие и признание жителей города. Многие впервые приходят в Живик за нужными лекарствами благодаря «сарафанному радио». И неудивительно, ведь за 26 лет работы удобство

Наступивший високосный год – не повод для грусти! Аптечная сеть Живика меняет ориентиры, ведь дополнительный день месяца – это ещё один повод порадовать своих покупателей. Только 29 февраля совершите покупку на любую сумму в аптеке Живика на проспекте Королёва, 20 и на Карту Клиента вернётся 29% бонусами от уплаченной суммы. Больше покупка – больше выгода!

покупок в аптеках сети Живика оценило огромное количество постоянных покупателей в 15 регионах России. Покупатели более 700 аптек Живика уже убедились в балансе доступной цены, широкого ассортимента качественных лекарств и профессионального обслуживания. Все товары в Живике имеют необходимые сертификаты и хорошие сроки годности.

Регулярно проводимые в аптеке акции позволяют не переплачивать за лекарства и неизменно радуют покупателей, находя отклик у всё большего количества королёвцев. Одна из таких акций как раз и будет проходить 29 февраля. Только в этот день при совершении

любой покупки Вы получите 29% от стоимости покупки бонусами на Карту Клиента «Живика». Если вы еще не стали обладателем Карты Клиента, при покупке вам с удовольствием вручат её в подарок, ведь она пригодится ещё не раз, позволяя копить и выгодно использовать накопленные бонусы при покупках.

Все начисленные по данной акции бонусы можно потратить в марте, оплатив ими до 30% от стоимости очередной покупки. Отличный вариант, чтобы выгодно купить, например, витамины или косметику в подарок к 8 марта.

Приходите и убедитесь сами, почему аптека «Живика» так востребована и популярна.

Аптека «Живика» пр-т Королёва, 20, тел.: (495) 198-47-23

Указанная акция проводится 29.02.2024 г. во всех аптеках «Живика» г.Москвы и Московской области. Акционные бонусы начисляются при наличии у покупателя Карты Клиента дополнительно к стандартным бонусам, предусмотренным статусом Карты Клиента. Бонус – единица учёта скидок на будущую покупку. В случае отсутствия Карты Клиента, она выдаётся в подарок при совершении покупки. Бонусами, начисленными по акции, можно оплатить до 30% стоимости очередной покупки, подлежащей оплате, совершённой в период с 01.03.2024 г. по 31.03.2024 г. из расчёта 1 Бонус = 1 Рубль. Подробности у фармацевтов. 18+

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ